会社名 イハラサイエンス株式会社 代表者名 代表取締役社長 中野 琢雄 所在地 東京都港区高輪 3-11-3 問合せ先 取締役執行役員経営統轄室長 長岡 敏

# 減資に関するお知らせ

当社は、2024年2月9日開催の臨時株主総会において、資本金の額の減少、資本準備金の額の減少について決議し、効力発生日の2024年3月29日付で減資いたしましたので、次のとおりお知らせいたします。

### 1. 減資の目的

財務戦略の一環として、会社法第447条の規定に基づき、資本金の額、資本準備金の額を減少いたしました。

## 2. 減資内容

### 1)減資する資本金の額

当社の資本金の額 15 億 6,400 万円を 14 億 6,400 万円減少して 1 億円といたしました。 当社の資本準備金の額 6 億 1,800 万円を 5 億 1,800 万円減少して 1 億円といたしました。

#### 2) 減資の方法

発行済株式総数の変更は行わず、減少する資本金の額のうち 14 億 6,400 万円、減少する資本 準備金の額のうち 5 億 1,800 万円をその他資本剰余金に振替えました。

### 3. 減資の効力発生日

2024年3月29日

#### 4. その他

本件は、貸借対照表『純資産の部』における勘定科目間の振替処理であり、純資産額・発行済 株式総数に変更を生じるものではないことから、業績への影響はございません。